Gao - 4l L aaldl 45k o 4 A7l 4000
Al el ole (3 U Lyt

el w2l OFpeg Sl B 15l

o oy B

S 3 250 58 \S (o) Tomtl ity pliigntio By A ol o o6 5

@ $ By A gl g ool el ade ey S8l o ]

- odolll e e e 531

5 pbte 1 lamned YLl Yl lin S

5 lptbas Lo § gl abs 1 o3\ oslal) Sl plda Jo

sl - #

L 4, T=10°C 5) M day> e m=7.48g 438 3l 559kt V=2 L Lt Liiae & o]
P.=2bar

ol Jo15 3g ol 5l aall) 487 e (1

Voo L CH, N, (CO, H, -4\ Sl oo Jans § all 1! dial i) (2

$hlglaudd ol 5L e Slyje s0e 42l (3

7 ¢ h=20 cm lelis|  R=50mm lals coa (55 ol Galull B glau¥l Jusi (4
LA ey S e gl

V=2 L A oda 3 Jaral) 4 et -1
§ gt oo -
1 2 (2) &\ gaul 50615 Jo Ul L dasay S agd) i sl ->
M (C) = 12g/mol M (N) = 14g/mol :dan
M (O) = 16g/mol M (H) = 1g/mol
N,=6,023.10%  :4,365| cyb R=8,31 SI  :4Jull il eul

las.ency-education.com



T |0 % é’ \

S g2 e M) oaz M juad oy

.C6H12 06 i;_,\ﬁj\ 0.6 C = 0,01 mOL.L-I J’:{j\g s}qﬂ‘ J}BJ(G; A
. 0,01 moL J s\, ml{,\d\ Mg} L A
.C il J:{}U Bl V oF P -
Hlaszad SAy3¥ Iaag Syl i o o0 g2l S50 1 20 -

Zolll daulyy Bludl Ve pn g S8 s A2 ST R il I pad oy 2
Dbt o o Ll Wb ad | UGy oW Sy e 10 mL
§ s udlle 5§ Uadloda el Lo )
o) T o ag e Y1) Jpdd IS0

04 03 02 01 Jold! &,
0,0025 0,005 0,001| 0,002 (moL.L) C' i£l\ 58T\
F sl Jolas

(mL) V' W1 J ! o2

(mL) V., slall il =

.02 ?J J#\ ‘3 SJJ?JM }5)35‘ M%""“"\ -
M(C)=12 g/moL M(H )=1 g/moL M(O )=16 g/moL : &kl

las.ency-education.com



